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ACTA No. -02-2020 

Acta No.-02-2020, de Sesión Ordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL 
GADMCUMANDÁ, efectuada el día  Miércoles 15 de enero de 2020; calles Abdón 
Calderón y Simón Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 
08h15, previa convocatoria Nº.-03-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana 
Maribel Medina Mañay,  Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal 
c) y al Artículo 318 del COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y jefes 
departamentales a la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal; actuando como 
secretaria la Ab. Jessica Silva Espinoza. La Sra. Eliana Maribel Medina Mañay 
Alcaldesa expresa: con un cordial saludo, me dirijo a los señores concejales 
solicita a la señora Secretaria constate el quórum. Secretaria. Ab. Jessica 
Silva Espinoza. Procede a constatar con la presencia de los señores 
concejales: 1.- Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero; 2.- Ab.  Jaime Danilo 
Flores Valencia; 3.-Sr. Freddy Freire 4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva, 5. Mgs. 
Guido Roberto Vaca Márquez y; 6.- Sra. Eliana Median Mañay Alcaldesa. -  Es 
decir se cuenta con seis miembros del Concejo, por lo que sí existe quórum. 
Sra. Eliana Median Mañay Alcaldesa expresar: con el quórum 
correspondiente se instala la sesión y dispone que la secretaria de lectura al 
orden del día. - Secretaria: PUNTO UNO: Aprobación del Orden del día 
PUNTO DOS: Lectura y aprobación del acta N.-01-2020 de Sesión Ordinaria 
realizada el día martes 07 de enero de 2020; PUNTO TRES: Informe de 
Comisiones PUNTO CUATRO: Asuntos Varios. PUNTO UNO: APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA. - La Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: pongo a 
consideración de ustedes señores concejales el orden del día. La Concejal 
Lcda. Katty Espinoza Cordero mociona aprobar el orden del día, el 
Concejal Sr. Freddy Freire Albán apoya la moción.  Sra. Eliana Medina 
Mañay Alcaldesa: dispone a secretaria se someta a votación, la moción 
presentada por la Concejal Lcda. Katty Espinoza Cordero, la misma que 
cuenta con el apoyo del Concejal Sr. Freddy Freire Albán. - Secretaria 
procede a receptar la votación: 1.- C.Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero, 
a favor; 2.- C.  Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.- C. Freddy Efraín 
Freire Albán, a favor; 4.- C. José Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. 
Guido Roberto Vaca Márquez, a favor, 6.- Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa, 
a favor. En Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como 
resultado seis votos a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo, por 
decisión unánime. RESUELVE. Art 1.- Aprobar el orden del día de la presente 
sesión de Concejo.  Art. 2. Cúmplase y notifíquese. -  Se desarrolla la Sesión. 
PUNTO DOS: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N.-01-2020 DE 
SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL DÍA MARTES 07 DE ENERO DE 
2020: Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: pone a consideración, 
solicitando acoten alguna sugerencia o comentario de creerlo conveniente el 
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Concejal Sr. José Muñoz Silva eleva a moción la aprobación del acta. El 
Concejal Sr. Freddy Freire Albán apoya la moción. Sra. Eliana Medina 
Mañay Alcaldesa: dispone se someta a votación la moción presentada por el 
Concejal Sr. Concejal José Muñoz Silva, misma que cuenta con el apoyo 
del Concejal Sr. Concejal Sr. Freddy Freire Albán. Secretaria procede a 
receptar votación: 1.-C.- Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor 2.- C. Ab. 
Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.-C. Sr. José Salvador Muñoz Silva., a 
favor; 4- Sr. Freddy Efraín Freire Albán, a favor 5.- C. Mgs. Guido Roberto Vaca 
Márquez., a favor, 6.- Alcaldesa Eliana Medina Mañay, a favor. En 
Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como resultado seis 
votos a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo resuelve, por decisión 
unánime. RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el Acta Nº 01-2020, de Sesión 
ordinaria, efectuada el martes 07 de enero de 2020; Art. 2.- Cúmplase y 
notifíquese. PUNTO TRES: INFORME DE COMISIONES.- Hace uso de la 
palabra la Concejal Lcda. Katty Espinoza expresa: la semana anterior se 
realizó un viaje a la ciudad de Riobamba a una reunión en el Consejo Provincial 
sobre Límites, fuimos con el presidente de la Junta Cívica el Ing. Boris Martínez, 
se establecieron fechas para seguir con el proceso , pero el inconveniente es 
que en el consejo provincial no dejaron previsto el presupuesto para estos 
casos, y necesitamos ese presupuesto para que el abogado revise la 
documentación y para que puedan hacer la defensa, por lo que se manifestó 
que ningún dinero es mucho para lo que se está perdiendo, así que la 
sugerencia que dimos es que el Departamento Jurídico del Consejo Provincial 
revise la documentación porque aquí en el municipio no tenemos, y el 14 de 
febrero tenemos la reunión aquí en Cumandá a las diez de la mañana , para 
definir si  se puede seguir o no con el proceso de Pertenecía  y no darle falsas 
esperanzas a los moradores de la Isla. Interviene el Concejal Sr. José 
Muñoz Silva expresando: de igual manera se realizó un viaje a la ciudad de 
Cuenca con el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca, para hacerle la invitación a la 
Unidad Educativa Benigno Malo para el desfile de cantonización para el 28 de 
Enero del 2020, la Rector quedo en confirmarnos su asistencia. Interviene el 
Concejal Sr. Freddy Freire Albán expresando: viajamos con la señora 
alcaldesa a la ciudad de Guayaquil para realizar la invitación para el desfile de 
cantonización a los señores de la Marina y de la Comisión del  Ecuador. 
Interviene la Concejal Lcda. Katty Espinoza expresa: todos hemos estado 
pendientes de las comisiones de las fiestas. PUNTO CUATRO: ASUNTOS 
VARIOS: Interviene la Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa 
expresando: el día lunes se acercó una comisión integrada por el Ing. Josep 
Brown, Lcdo. Luis Chuquisaca, Sr. Ángel Riera y la Sra. Esmeralda Varela, 
haciéndonos conocer sobre el estado de salud del Dr. Jorge Alberca y 
solicitándonos una colaboración. Interviene la Lcda. Katty Espinoza 
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expresando: estoy de acuerdo de contribuir con una ayuda económica a título 
personal para el Dr. Alberca como prócer de la Historia  del Cantón Cumandá. 
Además, debo informar que se modificara con Resolución Administrativa la 
dignidad de la Reina del Traje Típico con la puntuación al opennig. La Sra. 
Eliana Medina Mañay Alcaldesa: siendo las 11h30, del día miércoles 15 de 
enero de 2020, clausura la presente sesión de concejo. - Firman Alcaldesa y 
Secretaria de concejo Ab. Jessica Silva Espinoza. 
 

 

 

   Sra. Eliana Medina Mañay                                        Ab. Jessica Silva E. 

ALCALDESA GADM CUMANDÁ                        SECRETARIA DE CONCEJO 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


